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V pondělí v 8.30 přišel na 00 VB v Praze 7 pan J. Oznámil,
že již tři dny pohřešuje svého syna Pavla. Příslušníci vy-
plnili s panem J. formulář „oznámení o pohřešované
osobé", popis, oblečení .atd. Zajímavé jsou dvě rubriky
formuláře:
Na otázku, je—Ii hledaná osoba pohřešována poprvé, nebo
už opakovaně, otec uvedl, že Pavel v minulosti dvakrát
opustil domov na několik dnů.
Jaký mohl být motiv zmizeníA otec přiznává Pavlův sklonke zneužívání léků.
Pátrání skončilo téhož dne v 9.20 tedy za malou chvíli.
Stačilo zazvonit na dveře jednoho podezřelého bytu. V by-
tě Vratislava V. našli příslušníci VB uprostřed nepředsta'
vitelného nepořádku 5 mladých lidíve věku kolem 18 let,
kteří zde zřejmě pili alkohol a fetovali. Důkazemje nedo»
pitá láhev myslivecké, větší množství injekčních stříkaček,
ale především stopy vpichů po Anitrožilních injekcích na
těle zadržených.

Slzičky slzy změňte se v oblázky,
aby vás ucítil kde po mně šlape,
aby šel jemnéji než umřu z nelásky.

Mladý násilník. Pro trestný čin loupeže zadrželi přísluš—
níci SNB v Brně 21 letého pachatele, který napadl 57letou
ženu, požadoval na ní peníze a pakji nožem způsobil zra-
nění, které si vyžádá dvoutýdenní léčení.

Tři na jednoho. V Horní Bříze, okres Plzeň, byl v sobotu
přepaden 36letý muž. Pachatelé mu způsobili lehké zra-
nění a odcizili peněženku s 330 Kčs. PříslušníciVB zadr-
želi krátce nato 16leté Jána H. a Roberta H. a l7letého
Tomáše H., kterým přepadení prokázali.
Spor na nože. V pátek 27. září ve 20.30 hodin byl v ulici
Za Poříčskou branou těžce zraněn 37letý muž. Tentokrát
nešlo o dopravní nehodu. Příčinou bylo bodnutí nožem do
břicha, které mu „uštědřil" neznámý pachatel. Včera byl
zadržen Rudolf S. (1958), který se kritického dne dostal
s poškozeným do sporu v restauraci Za Poříčskou branou
a v následující potyčce na něj vytáhl nůž. Rudolf S. byl
obviněn z tresného činu ublížení na zdraví a umístěn ve
vazbě.

Beba »— Ivana Hurychová
Dva mrtví. Přednost vjízdě nákladnímu autu nedal 18Ie-
tý řidič osobního auta v Praze 10, Při nehodě byli řidič a
jeho spolujezdec usmrcení, jedna osoba utrpěla těžké
a jedna lehké zranění.

V obci Rudinská, okr. Čadca, postřelil podnapilý 18Ietý
učeň z upravené vzduchovky 24letého muže Byl dán do
vazby a je stíhán pro trestný čin ublížení na zdraví
Nožem ohrožoval ženu. Neznámý pachatel přepadl 17,
července v noci v katastru obce Hamry nad Sázavou 31le-
tou ženu. Nejprve ji ohrožoval nožem a pakjí odcizil peně»
ženku s 30 Kčs, příslušníci VB zjistili, že pachatelem je
18letý Jaroslav Ch. Prokurátorem byl vzat do vazby.

Cuca — Renata Nechutová

Stíhání proti dvěma 21 letým vícekrát trestaným pacha-
telům trestného činu podpora a propagace fašismu a po-
dobného hnutí, kteří si nechali na svém těle vytetovat
fašistické symboly a na veřejnosti zdravili fašistickými
pozdravy, bylo zahájeno ve středu v Praze.

***
Do diagnostického ústavu pro mládež se ve svých sedm»
nácti letech dostal jednak za neomluvené absence v uči-
lišti, jednak na žádost rodičů, kteří si s ním nevěděli rady.
Casto doma kradl peníze. Alkohol, toluen, alnagon do žíly
—- vše zkusil.
Někde na prahu puberty ztratil všechen cit. Svět se stal
prostředkem k uspokojování jeho potřeb. Těmi dnes jsou
přibližně: výstřednost, exhibice, dobrodružství, alkohol,
drogy, sex. Nemá v sobě ani lásku ani svědomí.
Otec se zlobí, matka pláče.
Já: Co si mylíš otom, že ses dostal k nám?
Následuje výbuch. Vulgární, nereprodukovatelna slova
na adresu rodičů, učitelů, všech ústavů a konečně — to
nejvíce * státního zřízení.
Honzat „Ale dlouho to tady nebude."
Já: „A jak to tedy bude?"

..Honza: „Je nás hodně, jen si nemyslete. Jednou se budou
všichni divit. Fašismus všechno smete."

hl!Ano je tu kdesi azurově pobřeží
ana je tu kdesi ultramarin dálek
ano je tu kdesi sivá & bílá a stříbrná modř
holubicí: křídel a chrpavý stesku

Ano je tu kdesi bezbarvý stín
mých kříž/cích prstů, vztažených,
hledajících, tápajících, vydaných
na život a na smrt.

NOC VRAH
Fotbaloví běsi Obvodní soud pro Prahu 2 začne v pondě—
lí projednávat případ bezuzdého řádění které má sice ur»
čitou spojitost s prvoligovým fotbalem, přesto všakjej ne-
lze zahrnout pod pojem fandovství. Třináct „fanoušků“
pražské Sparty cestovalo letos v červnu na ligový zápas
do Banské Bystrice. zřejmě proto, aby dali už na cestě na-
jevo silu svého mužstva, které o takovéto příznivce ale ne-
stojí, zdemolovali vybavení několika vagónů.

Pasi/nete se,
večer vás budou operovat,
vezmou vám srdce
máte příliš velké srdce na to,
abyste s ním mohl žit...

U podjezdu ve Střelničné ul. v Praze 8 dva mladíci — Petr
T. (1967) a Jiří S. (1 965)— zdemolovali zaštávku městské
hromadné dopravy a rozbili světla v tunelu pro tramvaj.
Oba budou stíhání pro trestný čin výtržnictví a poškozo-
vání majetku v socialistickém vlastnictví.
V Praze 8, Kaňkovského ul., se obnažoval neznámý muž
před děvčaty. Díky pohotovému oznámení i zásahu hlídky
VB byl zadržen 25letý Tomáš P. z Prahy 8, který bude stí»
han pro výtržnictví.

Spěchající dva mladíci se zavazadly upoutali pozornost
občana v Michalovičově ul. v Praze 6. Vskutku, bdělost
občana se vyplatila, nebot' z mladíků se „vyklubali" vlou-
pači do aut. Pachatelé Z.A. (1953) a FN. (1967) budou
stíháni pro trestný čin krádeže vloupáním.

Lalo — Jan Beránek .
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